## Отчет о проведении месячника безопасности по МБОУ «Красногорская СОШ» 2018 -2019 уч.г.

В целях укрепления межнационального и межконфесионального согласия в Мамадышском муниципальном районе, профилактики терроризма и экстремизма, а также формирования общественного мнения, направленного на создание атмосферы нетерпимости населения к проявлениям террористической и экстремисткой идеологии и в целях повышения безопасности детей в начале учебного года, а также адекватных действий при угрозе и возникновении опасных и чрезвычайных ситуаций, в соответствии с распоряжением Главы Мамадышского муниципального района от 31.08.2018 г. №155 «О проведении месячника «Экстремизму – нет!», согласно плана школы на 2018-2019 уч.г. по школе был издан приказ и составлен план проведения месячника безопасности.

31 августа 2018 года Михайлов С.С.(преподаватель—организатор ОБЖ) провел всеобуч для сотрудников школы на тему «Правила поведения личного состава и обучающихся школы при угрозе террористического акта».

Так же 29 августа провели собрание для родителей будущих первоклассников, на котором была представлена план-схема «Безопасный путь в школу».

Проведены следующие мероприятия:

- в школе размещены информационные стенды:

1. «Меры по противодействию терроризму»

2. «Безопасная дорога в школу»; -усилен пропускной режим;

-проведены классные часы на темы:

- 1. «Безопасная дорога в школу»;
- 2. «Безопасное поведение на улице»;
- 3. «Действия учащихся в криминальных ситуациях».
  - 4. «Действия при угрозе террористического акта»;
- 5. «Правила поведения учащихся при возникновении ЧС».

Были рассмотрены следующие вопросы:

- 1.«Как не попасть в группировки различных направлений» (криминальные, наркотические и религиозные секты).
  - 2. «Уголовная ответственность несовершеннолетних».

1 сентября в 10.00 час. состоялась торжественная линейка посвященная Дню знаний. Классные руководители, преподаватель –организатор ОБЖ Михайлов С.С. провели тематические классные часы «Урок мира» и «Экстремизму – нет!», памяти трагических событий в Беслане 1-3 сентября 2004 года.







С обучающимися 1-4 классов проведена беседа по соблюдению мер безопасности и недопущении знакомства с незнакомыми людьми, мерах безопасности при находке посторонних вещей.

Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 98-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О днях воинской славы (победных датах) России» 3 сентября объявлено Днем солидарности в борьбе с терроризмом, на основании МКУ "Отдел образования" №459 от 28 августа 2018 года и в целях обеспечения безопасности в МБОУ «Красногорская СОШ», 3 сентября 2018 года в МБОУ «Красногорская СОШ» состоялась линейка, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Преподаватель-организатор ОБЖ Михайлов С.С. рассказал о памятной дате связанной с трагическими событиями 1 сентября 2004 года, когда в результате захвата в заложники детей, их родителей и учителей в школе № 1 г. Беслана погибло 334 человека. Так же он провел беседу с обучающимися о бдительности и правилах поведения обучающихся при угрозе террористического акта. Во всех классах прошел единый урок «Экстремизму-Нет!», в ходе которого их ознакомили с проявлениями экстремизма и терроризма в России, правила безопасного поведения при обнаружении взрывчатых веществ и правила поведения заложников.





11 сентября 2018 года в школе провели практические занятия 1 и 2 смены по эвакуации обучающихся и личного состава школы, при возникновении ЧС. При эвакуации присутствовали сотрудники зонального поисково-спасательного отряда №5(Нижние Яки) ПСС РТ при МЧС РТ





Личный состав был эвакуирован в спортивный зал школы. Были использованы средства индивидуальной защиты, которые позволили преодолеть «заражённый» участок. После построения учителя -предметники провели перекличку обучающихся и доложили количественный состав преподавателю-организатору ОБЖ Михайлову С.С.



Был приглашен зональный поисково-спасательный отряд №5 (Нижние Яки) ПСС РТ при МЧС РТ в составе 4 человек (Каюмов А.И., Васильев В.Е., Гилязов И.Р., Демидов М.Н.). Ими была показана работа специальных средств предназначенная для спасения пострадавших при различных ЧС. Так же с обучающимися школы была проведена эстафета с использованием спасательных средств.

Обучающиеся задавали вопросы об особенностях службы спасателя.









Еженедельно по субботам на линейке ведется напоминание по правилам дорожной безопасности и о личной безопасности обучающихся.

12 сентября 2018 года провели общешкольное родительское собрание с участием инспектора ПДН отдела МВД России по Мамадышскому району РТ Романовой С.Н.



Педагог-психолог Мухамадиева О.В. провела с обучающимися 1-4 классов профилактическое занятие «Добро и зло», а со старшеклассниками - занятие с элементами тренинга по профилактике вовлечения в неформальные и экстремистские течения.



Вся информация о проведенных мероприятиях размещена на школьном сайте <a href="mailto:skg.mam@tatar.ru">skg.mam@tatar.ru</a>

Заместитель директора по ВР: /А.Н.Сибгатуллина/

Преподаватель-организатор ОБЖ: /С.С.Михайлов/